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Сучасний розвиток штучного інтелекту значно розширює можливості 
дистанційної освіти. Системи розпізнавання рухів ефективно доповнюють 
технології віртуальної реальності, забезпечуючи новий рівень взаємодії між 
викладачем і здобувачем освіти. Ефект присутності, можливість 3D-
демонстрації рухів і повний контроль над цифровим середовищем здатні 
вивести дистанційні заняття з фізичної культури на якісно новий рівень. 

Перспективним напрямом подальших досліджень є апробація 
запропонованої моделі в умовах університетських занять та оцінка її впливу на 
мотивацію студентів. 
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ЕКОНОМІЧНІ СТРАТЕГІЇ НЕЙТРАЛІЗАЦІЇ РИЗИКІВ ТА 
КОРИГУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ БУДІВЕЛЬНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ У СКЛАДІ ДЕВЕЛОПЕРСЬКИХ ПРОЄКТІВ  
У КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Сучасна будівельна галузь характеризується високим рівнем 
невизначеності та динамічними змінами економічного середовища, що 
обумовлює необхідність застосування ефективних економічних стратегій 
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нейтралізації ризиків та коригування інвестиційного потенціалу будівельних 
підприємств у складі девелоперських проєктів. На ґрунті освітнього процесу та 
наукового процесу у вищих навчальних закладах будівельного профілю 
формується комплекс компетентностей, який дозволяє ефективно оцінювати 
фінансові потоки, прогнозувати вплив економічних загроз на реалізацію 
проєктів та розробляти практичні підходи управління ризиками [1, 2]. 

Економічні стратегії нейтралізації ризиків передбачають системний 
підхід, що включає ідентифікацію потенційних загроз, оцінку їхнього впливу на 
фінансові результати підприємства, розробку заходів щодо мінімізації 
негативних наслідків та постійний моніторинг ефективності застосованих 
рішень. До основних методів належать диверсифікація інвестицій, страхування 
від економічних ризиків, використання фінансових інструментів хеджування та 
укладання контрактів з фіксованими цінами [3, 5]. Наукові дослідження і 
практичні підходи управління ризиками у будівельному секторі забезпечують 
формування механізмів, що дозволяють адаптувати стратегії підприємства до 
змін економічного середовища та мінімізувати втрати від непередбачуваних 
обставин [3, 5]. 

Коригування інвестиційного потенціалу підприємств включає оцінку 
ефективності інвестицій, аналіз фінансових потоків, прогнозування 
рентабельності та строку окупності проєктів, а також адаптацію стратегії 
інвестування відповідно до змін ринкової кон’юнктури. На ґрунті наукового 
процесу здійснюється моделювання фінансових показників і розробка 
практичних рекомендацій щодо оптимального використання ресурсів [3, 5]. Це 
дозволяє підвищити конкурентоспроможність будівельних підприємств та 
забезпечити стабільний розвиток девелоперських проєктів. 

Інтеграція економічних стратегій управління ризиками та коригування 
інвестиційного потенціалу у науково-освітній процес забезпечує формування у 
здобувачів вищої освіти компетентностей, необхідних для прийняття 
стратегічних управлінських рішень. Освітні компоненти та практичні завдання 
допомагають студентам опановувати сучасні методи оцінки ризиків, аналізу 
фінансових потоків та планування інвестиційних проєктів [1, 2]. Це сприяє 
підвищенню ефективності управління будівельними підприємствами, 
зниженню негативних наслідків ризиків та оптимальному використанню 
інвестиційного потенціалу. 

Таким чином, застосування економічних стратегій нейтралізації ризиків 
та коригування інвестиційного потенціалу на ґрунті освітнього та наукового 
процесу є необхідною умовою ефективного управління будівельними 
підприємствами у складі девелоперських проєктів. Такий підхід забезпечує 
підготовку висококваліфікованих фахівців і сприяє стабільному розвитку галузі 
в умовах сучасної економічної невизначеності [1–5]. 
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ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ МАРІЇ МОНТЕССОРІ ТА СТАНОВЛЕННЯ  
ЇЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ СИСТЕМИ 

 

Проблема виховання дітей є однією із ключових у педагогічній науці. 
Одним із найвідоміших підходів до виховання є методика Марії Монтесорі, яка 
базується на принципі вільного виховання. Марія Монтесорі (1870–1952) – 
видатна італійська педагогиня, яка розробила власну систему виховання, 
засновану на свободі, самостійності та природному розвитку дитини. Головною 
ідеєю її підходу є вільне виховання, яке передбачає створення таких умов, за 
яких дитина навчається без примусу, проявляючи ініціативу та самостійність. 

Педагог, філософ Марія Монтессорі була першою в Італії жінкою - 
лікарем. Працюючи на початку своєї педагогічної кар’єри з дітьми із 
затримкою психічного розвитку, вона розробила власний метод розвитку 
органів чуття, який згодом почала застосовувати в практиці раннього розвитку 
здорових  дітей. Її педагогічна система базувалася на ідеях вільного виховання, 
тобто дитиноцентризму, неприпустимості будь-якого авторитарного тиску на 
дитину, поваги до її особистості [1]. 
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